-
&~ SESAME_

“ www.sesamemotor

PAL series

Http://www.ytk-group.co.jp




174



PAC 1 stage 5MER

C9

ocC7

@ D3he

@ D4 g6
@D5
_ﬂ: g
1
'O
©
1 ___‘1
c3| ‘
@ Cbrs |
®©
@E

—J L ]
®©,\
L4 —_— il >
L3 C4 C2
L2 L8 cs
B L6 L5
[ 2
L9 T~
—!__10
*E*g B mm
& PAC50 PAC70 PAC90 PAC120
D1 44 62 80 108
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
D3ne 12 16 22 32
D4gs 35 52 68 90
D5 15 20 35 45
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 50 70 90 120
L2 245 36 46 60
L3 4 6 7 7
L4 15 15 2.5 2
L5 15 25 32 40
L6 2 2 3 5
L7 9 133 14 15
L8 267 37.3 438 65.3
L9 4 4 45 6
L10 14 16.5 205 30
L11 269 343 415 51.5
c12 46 70 90 145
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
c32 <8/<11 <14/<19 <19/<24/<28 | =24/=32/=38
42 265 335 41 51.5
C52% 30 50 70 40
62 4 4 6 6
72 426 60 90 130
82 36.4 448 55.8 68
92 87.6 118.1 145.6 193.3
B 4 5 6 10
H 135 18 245 35

D

* CI~COSIBEE—2—ERATL— b A XEBY BRLEE-Z2—ICBDE TREL T ZEL,
* RETFEGLICEBEND I DB ET.

7> SESAME

175 |
www.sesamemotor.com



HY—RE— 2 FHIEEREE

PAC 2 stages MEZE
N €9 oc7
g, 7 i L11 B 6
5 e T RS 5
J: [ o I °
= - @f S5 C
al o Fa— — Q
S| O — L ] S 5 .
@
] —t \# )
L3 “ c2 9(}
L2 L8 c8
o (&) [PAC70T/PAC0T/PAC120T
a 6
= | L11
J 111, [ L
) 8 T [—) i r 9. in
- | S| L= R
| i
i ca | O
NERE= S
L2 L8 c8
%Er*g B{1: mm
A PAC50 PAC70 PAC70T PAC90 | PacooT PAC120T
D1 44 62 80 108
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
D3 he 12 16 22 32
D4 g6 35 52 68 90
D5 15 20 35 45
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 50 70 90 120
L2 24.5 36 46 60
L3 4 6 7
L4 1.5 1.5 2.5 2
L5 15 25 32 40
L6 2 2 3 5
L7 9 13.3 14 15
L8 51.6 68 63.6 84.8 81.4 103.4
L9 4 4 4.5 6
L10 14 16. 5 20. 5 30
L11 26.9 343 26.9 415 343 41.5
@i.” 46 70 46 90 70 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M4x0.7P M6x1.0P M5x0.8P M8x1.25P
c3? <8/<11 <14/<19 <8/<11 <19/<24/<28 <14/<19 =19/=24/=28
ca’ 26.5 335 26.5 41 335 41
@5 2 30 50 30 70 50 70
62 4 4 4 6 4 6
€72 42,6 60 426 90 60 90
cg? 36.4 44.8 36.4 55.8 44.8 55.8
c9? 112.5 148.8 136 186.6 172.2 219.2
B 4 5 6 10
H 13.5 18 24.5 35

* CI~COSIREE—2—ERATL— oA XLz BRLEE-Z2—ICEBDE TREL T ZEL,

* RIS FEGLICEBENDZEDBIET,

72 SESAME

www.sesamemotor.com

176




177|

PACHEREMR 1B LR

by 125256 B L PAC-50 PAC-70 PAC-90 PAC-120
3 9 28 85 210
4 10 32 80 240
5 11 35 95 260
1 7 10 28 85 220
9 8 23 75 210
10 8 21 65 190
N, ] PAC-70 PAC-90 .
R PUELE PACS0 PAC-70T PAC-90T PAC-120T
EREF R ILY Ton Nem 15 11 34 90 230
20 10 32 80 240
25 11 35 95 260
30 = - - 260
5 35 11 35 95 260
40 5 - = 260
45 11 35 95 260
49 10 - - =
50 - 35 95 260
63 10 = = =
70 - 28 85 220
100 8 21 65 190
e 308 MUY
IR ML Tavor Nem (A ML Tas = FERELE FIL260% )
ERATIEIEREL N1y rpm 1.2 3-100 4000 4000 3000 2500
BRAATIEERER Nimax rpm 12 3-100 8000 6000 6000 5000
o ‘ 1 3-10 <9 <8 <7 <6
Gichy \ w <
1E#E\w 75w 3 P2 arcmin 5 15-100 <1 <10 <9 s
GBI e |12 3-100 15 4 85 17
ARSI T VI E Fosl N 1.2 3-100 760 1250 2030 4200
SRS A RS Foap ! N 1.2 3-100 410 700 1200 2600
(EERRE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
EREm hr 3-100 20,000 (10,000/ & #5EEx )
1 3-10 295%
sz o)
WE % 2 15-100 290%
58 ‘ 1 3-10 0.6 13 3.2 75
= 9 2 15-100 038 1.8/16 4.8/3.7 92
75 - 1.2 3-100 FEAHS
REE? dBA/Im 1,2 3-100 61 63 66 67
(REEEAT - 1.2 3-100 IP65
BE-bicpi) - 12 3-100 EWI -2
BOREEERIEETE— A~ ~ (1)
&R TR ==ty PAC-50 (¢ 8) PAC-70 (¢ 14) PAC-90(¢19) PAC-120 (¢ 24)
3 0.04 0.23 0.77 230
4 0.03 0.21 0.67 192
1 5 0.03 0.21 0.61 171
7 0.03 0.21 0.60 1.65
9/10 Kg . sz 0.03 0.21 0.60 1.63
o : PAC-70 (¢ 14) PAC-90 (¢ 19) PAC-120
B R L PACS0(48)  prC 70T (¢8) PACOOT (¢ 14) ($19)
15/20/25 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 0.61
2 30/35/49 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
40/45/50/63/70/100 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60

*1, HAIEEREIE 100 rpmBs,  HAIBEAFOERE Y RIE.
*2. FEARAIEIERE & 121$3000rpm, TEREGREET0 * 1. 2BRB&EEE100 & 1. BEEAE. (EMANEEGHH3000rpmZEZ 5358, 3000rpm TRIZE).
KRG FELE LICEEENE I ENHYET,

ANERE IEEARKBICLBFARUEBIF. RBFREOHEALBZIET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




	



